Завдання  теоретичного туру ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з трудового навчання (технічна праця)  
11 клас
1. Рубанок з подвійним залізком призначений для:
а) чистового стругання деревини; б) фугування деревини;
в) торцювання деревини; г) зняття кромок.
2. Діаметр заготовки 25мм, необхідний діаметр 20мм. Яка глибина різання при токарній обробці за одним заходом?
а) 5мм; б) 2,5мм; в) 2мм; г) 3мм.
3. На якому етапі творчого проекту здійснюється розробка графічної документації?
а) заключному (презентаційному); б) пошуково-дослідницькому;
в) конструкторсько-технологічному.
4.  До нероз’ємних з’єднань належать:
а) з’єднання гвинтами; б) клейове з’єднання;
в) з’єднання струбцинами; г) з’єднання заклепками.
5.  Графічне зображення предмета, виконане від руки, без застосування креслярських інструментів з приблизним дотриманням пропорцій між його частинами, це – 
а)  креслення;  б) технічний рисунок;  в) ескіз; г) модель. 
6. Яка із вказаних порід деревини є основною сировиною для виготовлення фанери: 
а) береза; б) дуб; в) сосна; г) граб.
7. Вкажіть, у якому з переліків є лише типові деталі: 
а) гвинт, гайка, гачок; б) гайка, гачок, болт; в)гачок, болт, опора; г)гвинт, гайка, болт.								
8. Визначте типові деталі машин:
а) гвинти; б) повітрянний гвинт літака; в) болти; г) гайки; д) гребний гвинт корабля.
9. Яким інструментом вимірюють кути  450   і   1350 : 
а) кутником дерев’яним; б) єрунком; в) циркулем; г) рулеткою.
10. Собівартість товару – це… : 
а) витрати на матеріали, амортизацію, накладні витрати;
б) витрати на матеріали й амортизацію; в) витрати на матеріали;
г) витрати на матеріали, зарплату персоналу, амортизацію, накладні витрати.
11.  Яку лінію  використовують для  зображення  невидимих  контурів  предметів на кресленнях?
а) суцільну тонку; б) суцільну товсту; в) штрихову; г)  штрих-пунктирну.
12. На якому зображенні показано обапіл?
[image: http://gdz-ukr.ucoz.ua/_nw/5/83629800.png]
13.  Які з зазначених інструментів призначені для рубання металу?
а) долото; б) зубило; в) стамеска; г) сокира.
14.  До яких інструментів належить викрутка, гайковий ключ, паяльник?
а) до контрольно-вимірювальних; б) до розмічальних; 
в) до різальних; г) до монтажних.
15.  Що утворюється в результаті свердління матеріалів?
а) шліц; б) дірка; в) отвір; г)  шкант.
16.Як називається технологія з'єднування металевих частин методом розплавлення їхніх країв?
а) пресування; б) точкове зварювання; в) електродугове зварювання;
г) газове зварювання.
17. Яка сила струму (І) у споживача при послідовному з'єднанні?
а) однакова; б) різна; в) рівна напрузі джерела струму; г) залежить від напруги.
18.  Виконувати електромонтажні роботи під високою напругою можна:
а) в гумових рукавицях; б) перебуваючи на гумовому коврику; в) не можна.
19.  Допускається використання деталі з діаметром 50 +- 0.2 мм. Придатні будуть деталі з розмірами:
а) 50.3 мм; б) 49.8 мм; в) 49.7 мм.
20. Обробка металу різання, при якій заготовка здійснює поступальний рух є:
а) прокат; б) фрезерування; в) свердління.
21. Проаналізувати переваги та недоліки ручної та механічної обробки деревини.
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